

## **Удивительные свойства серебра.**



Серебро – это, пожалуй, самый удивительный металл. Невероятно красивые ювелирные изделия из серебра не только служат украшением, но и, обладая уникальными лечебными и магическими свойствами, защищают человека, оберегают от болезней.

## **Немного истории**



Доказано, что первые украшения из серебра были сделаны более 6 тыс. лет назад. И изначально этот металл ценился гораздо больше золота, поэтому позволить себе серебряные ювелирные изделия могли только представители власти или самые богатые люди. Сначала это были ожерелья, пуговицы, бусины и т.д., чуть позже мастера научились инкрустировать серебряные украшения драгоценными камнями.

В России пик популярности серебра связан с именем Фаберже и пришёлся на 18-19 в.в. Именно тогда техника обработки этого металла была максимально усовершенствована, и изысканные с замысловатым узором сервизы, рамки, украшения и т.д. ценились невероятно дорого.

В начале 20-го века технологии массового производства сделали серебряные изделия более доступными, и с тех пор этот металл считается самым демократичным.

Магические и целебные свойства серебра

Кроме необыкновенной красоты издавна ценилось серебро и за особые качества и свойства. Считалось, что этот чистый «лунный» (серебро всегда связывали с Луной) металл обладает способностью лечить болезни, омолаживать, оберегать от злых сил, поглощать всё негативное. К примеру, вода, настоянная на серебре, в Аюрведе применялась как самое действенное средство от многих болезней. В Швейцарии серебро клали на больной зуб, в древнем Китае лечили желудок, глотая кусочки серебра. Также при помощи «лунного» металла знахари определяли, не находится ли человек во власти тёмных сил, поскольку считалось, что тот, на ком порча и т.п., прикасаясь к серебру, делает его тёмным.

Современная наука, изучая все свойства серебра, подтверждает, что древние люди вовсе не зря приписывали ему так много положительных свойств. Было доказано, что обеззараживающие качества серебра по силе уступают только антибиотикам, причём в отличие от них серебро не вызывает ни аллергических реакций, ни привыкания. После были найдены аргументы и в пользу омолаживающих и общеукрепляющих свойств. Эффект проявляется не только при попадании серебра вовнутрь организма, но и при обычном ношении украшений.

## Полезные свойства серебра.

Серебро обладает интересным свойством - оно способно ионизировать воду. Именно поэтому вода, которая находилась в серебряном сосуде, или соприкасалась с серебряными предметами, приобретает целебные свойства.

Эта особенность серебра была известна в самые давние времена, так в Библии (книги «Левит» и «Второзаконие») говорится, что для очищения необходимо использовать воду, которая хранилась в храме в серебряных сосудах.

В последние годы возрос интерес к методу обеззараживания воды ионами серебра.

Целебные свойства воды, после контакта с металлическим серебром, были известны еще в античном мире. Серебряная посуда использовалась в культовых обрядах и церемониях, в обиходе знатью. Изучение целительного действия серебра началось со второй половины XIX века после открытия в 70-х годах немецким врачом К. Креде мощного антимикробного эффекта раствора серебра. В 1893г. швейцарский ботаник К. Нигель открыл способность таких металлов как медь и серебро при контакте с водой убивать находящиеся в ней микроорганизмы.

Позже ученые, сравнивая активность некоторых металлов, установили, что наиболее сильное действие на бактерии оказывает серебро, затем медь и золото.

Повышенный интерес к серебру возник вновь в связи с выявленным его действием в организме как микроэлемента, необходимого для нормального функционирования органов и систем, иммуномоделирующими, а также мощными антибактериальными и

противовирусными свойствами.

Серебро – микроэлемент, необходимый для нормальной деятельности желез внутренней секреции, мозга, печени и костной ткани. Серебро активно используется в косметологии. В свете современных представлений, серебро рассматривается как микроэлемент, необходимый для нормального функционирования внутренних органов, а также, как мощное средство, повышающее иммунитет и активно воздействующее на болезнетворные бактерии и вирусы.

Метод ионизации серебра применяется не только в медицине. Более половины авиакомпаний мира используют воду, обработанную серебром, как способ защиты пассажиров от инфекций, передающихся через воду. В Швейцарии в домах и офисах используют для очистки воды серебряные фильтры. И на Международной Космической Станции используется только серебряная вода. Обеззараживание воды ионами серебра также применяется для воды в бассейнах. Даже крохотное количество серебра уничтожает огромное количество болезнетворных организмов в воде.

Обычно серебро поступает в организм при употреблении в пищу огурцов, капусты и укропа, но в очень малых количествах. До 40% населения России страдают от значительного недостатка серебра в организме, особенно необходимого для стимуляции иммунитета в зимний и весенний периоды.

Поэтому применение лекарственных средств, косметических препаратов с содержанием серебра, употребление ионизированной питьевой воды, водные процедуры в бассейнах оснащенных ионизаторами принесут ощутимую пользу здоровью человека и существенно укрепят его иммунитет. А также активизирует энергообмен в

тканях, замедляет процесс старения в организме.

Серебро способно оберегать, защищать, успокаивать, украшать, радовать сердце и согревать душу.

Прекрасный обычай – дарить и иметь столовые приборы и посуду из серебра – основа семейных традиций, центр праздничного стола. Серебро может передаваться от поколения к поколению вместе с опытом и мудростью.

**Стильно и роскошно.**



## **Ухаживаем за серебром .**

Любители серебряных украшений знают, что со временем на этих ювелирных изделиях появляется тёмный налёт, они становятся тусклыми и теряют привлекательность. Конечно, это не связано с темными силами, как считали наши предки. Всё дело в том, что так проявляется реакция серебра на находящиеся в атмосфере фосфор, сероводород и фосфорный водород.

Почистить серебро в домашних условиях и вернуть красоту своим любимым серебряным изделиям можно при помощи нехитрых секретов и в домашних условиях. Например, поместив украшения в воду с обычным сырым картофелем на 3-4 часа. Можно также и оставить на некоторое время в стакане с водой, в которую предварительно добавили 10-15 грамм соды. Помните и то, что не следует хранить свои украшения из серебра в помещении с повышенной влажностью, лучше всего использовать для этих целей хорошо закрывающуюся коробку, выстланную льняной тканью.

